
 

 

 

 
 

УКРАЇНА 

КОЛОМИЙСЬКА  РАЙОННА  РАДА 

шосте демократичне скликання 

(дев’ятнадцята  сесія) 

 

РІШЕННЯ 

від  27 листопада 2013 року № 489-XIX/13 

м. Київ 

 

Про суспільно-політичну ситуацію 

в Україні та перспективи євроінтеграції 

 

Представляючи інтереси та висловлюючи позицію територіальних 

громад Коломийського району Івано-Франківської області, відповідно до 

статті 43 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" районна 

рада 

вирішила: 

1. Підтримати Резолюцію Народного Віча "За європейську Україну!", 

прийняту 24 листопада 2013 року на Європейській площі у Києві (додаток 1). 

2. Підтримати звернення обласної ради у зв'язку з призупиненням 

Урядом Азарова процесу підготовки до підписання Угоди про асоціацію між 

Україною та Європейським Союзом та надіслати його Європейському 

Парламенту, Раді Європи, Європейській комісії, Послу Європейського Союзу 

в Україні пану Я.Томбінському (додаток 2). 

3. Вимагати від Верховної Ради України терміново провести 

позачергову сесію, на якій прийняти закони України про заборону 

вибіркового правосуддя, про можливість лікування за кордоном осіб, 

засуджених до позбавлення волі, про прокуратуру, про імпічмент Президента 

України. 

4. Вимагати від Президента України В. Януковича та Верховної Ради 

України терміново вчинити всі необхідні дії для підписання на саміті у 

Вільнюсі 28-29 листопада 2013 року Угоди про асоціацію між Україною та 

Європейським Союзом. 

5. Вимагати від Президента України В. Януковича відправити у 

відставку Прем'єр-міністра України М. Азарова.  

6. Рекомендувати територіальним громадам та органам місцевого 

самоврядування Коломийського району відреагувати на відмову Президента 

України В. Януковича підписати Угоду про асоціацію між Україною та 

Європейським Союзом. 



7. Вимагати від Коломийського МВ УМВС в Івано-Франківській 

області, Коломийського міжрайонного відділу управління Служби безпеки 

України в Івано-Франківській області, Коломийської міжрайонної 

прокуратури та звернутися до керівників підприємств, установ, організацій 

району щодо неперешкоджання проведенню в населених пунктах району 

масових акцій на підтримку євроінтеграції, в тому числі й акції 

"Євромайдан", не перешкоджати мешканцям краю в реалізації їх 

конституційного права на свободу зібрань, права на мирний протест на всій 

території України. 

8. На адміністративному приміщенні Коломийської районної ради, 

поряд з Державним прапором, вивісити прапор Європейського Союзу та 

рекомендувати органам місцевого самоврядування району вивісити прапор 

Євросоюзу на будівлях установ району. 

9. Рішення опублікувати в газеті “Вільний голос” та оприлюднити в 

інших засобах масової інформації району.   

 

 

 

 

 

Голова районної ради      Богдан Болюк 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Додаток 1 

 

Резолюція Народного Віча "За європейську Україну!" 

 
 

м. Київ 
Європейська площа 
24 листопада 2013 року 
 

Незважаючи на те, що більшість громадян України прагне бути у вільній, 
демократичній та заможній європейській сім’ї народів, Партія регіонів 
21 листопада 2013 року провалила голосування за закони, які було необхідно 
прийняти для того, щоб забезпечити підписання Угоди про Асоціацію між 
Європейським Союзом та Україною і тим самим відмовилася припинити політичні 
репресії, звільнити Юлію Тимошенко та реформувати правоохоронну систему. 

Уряд Азарова видав незаконне розпорядження, яким скасував процес 
підписання Угоди про асоціацію між Україною та ЄС, ставши співучасником 
злочину проти українського народу. 

Злочинний режим Януковича пішов на свідоме та грубе порушення статті 11 
Закону України "Про засади внутрішньої і зовнішньої політики", якою передбачено 
інтеграція України в європейський політичний, економічний, правовий простір з 
метою набуття членства в Європейському Союзі. 

Антиукраїнський, антинародний режим Януковича не припиняє політичні 
репресії проти своїх опонентів та намагається позбавити Україну історичного 
шансу на реалізацію свого цивілізаційного вибору, перетворившись на головну 
перешкоду та гальмо європейської інтеграції. Їм не потрібне реальне 
запровадження європейських стандартів. Ця влада показала, що хоче лише 
одного – якомога довше правити і безкарно грабувати Україну. 

Ми втомилися від зрад, розчарувань, злиднів та безправ’я. Ми втомилися від 
сірості, безнадії, продажності чиновників і суддів. Ми хочемо жити в нормальній, 
цивілізованій європейській державі, де панує свобода слова, повага до людини та 
її прав, де всі рівні перед законом. 

Докорінним чином змінити ситуацію та розпочати реальні зміни в Україні, 
запровадити європейські стандарти життя дозволяла Угода про Асоціацію з 
Європейським Союзом, за підписання якої виступає більшість громадян України. 
Але злочинною відмовою від підписання Угоди було виконано замовлення Кремля 
і розпочато поворот нашої держави в минуле, у бік Митного союзу та реставрації 
радянської імперії. 

Ми не дозволимо цій антиукраїнській владі торгувати Україною та вкрасти у 
нас і наших дітей європейське майбутнє! 

Ми – громадяни, що зібралися на Віче на Європейській площі у Києві, 
керуючись положеннями статті 5 Конституції України, відповідно до якої єдиним 
джерелом влади в Україні є народ, – ухвалили такі рішення: 

1. Вимагати відставки уряду Миколи Азарова за зраду національних інтересів 
та ухвалення рішення про відмову від курсу на європейську інтеграцію. 

2. Вимагати проведення 27 листопада 2013 року позачергової сесії Верховної 
Ради України, на якій терміново розглянути та ухвалити всі необхідні 
євроінтеграційні закони, у тому числі про лікування засуджених за кордоном та про 
прокуратуру. Відповідне звернення трьох фракцій і необхідні підписи вже передані 
до Верховної Ради. 



У разі неспроможності Верховної Ради ухвалити необхідні закони, відмови 
парламентської більшості голосувати за них, домагатися розпуску парламенту та 
проведення позачергових виборів народних депутатів України. 

3. Вимагати від президента України Віктора Януковича негайно скасувати 
рішення уряду Азарова, припинити політичні репресії, звільнити Юлію Тимошенко, 
відновити курс на європейську інтеграцію та підписати Угоду про Асоціацію між 
Україною та Європейським Союзом на вільнюському саміті "Східного 
партнерства". 

У разі відмови Президента виконати свої конституційні обов’язки та 
непідписання Угоди, домагатися імпічменту президенту Януковичу за державну 
зраду, зрив підписання Угоди про Асоціацію з Європейським Союзом та закликати 
всі демократичні країни світу негайно застосувати персональні санкції проти 
Януковича та представників його корумпованого режиму. 

4. Звернутися до керівників Європейського Союзу, голів держав та урядів усіх 
28 країн його членів із закликом не закривати двері Україні в Європу, створити 
умови для підписання Угоди про Асоціацію після зміни влади в країні. 

5. Забезпечити координацію дій опозиції, громадськості та всіх українських 
проєвропейських сил. 

Провести мобілізацію всіх партій, громадських організацій та громадян, які 
виступають за європейську інтеграцію України, для проведення акцій протесту до 
нашої перемоги. 

 
 
 

Підтримано на дев’ятнадцятій 
позачерговій сесії 
Коломийської районної ради 
шостого демократичного скликання 
27 листопада 2013 року 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

Додаток 2 
 

Європейському Парламенту 
 
Раді Європи 
 
Європейській комісії 
 
Послу Європейського Союзу в 
Україні 
пану Я.Томбінському 

 
Звернення 

Напередодні Саміту Східного Партнерства у Вільнюсі ми, депутати Івано-
Франківської обласної ради, від імені територіальних громад області заявляємо 
про рішучий намір відстояти євроінтеграційний напрям розвитку України. 
Прикарпатці чітко заявили про свою волю на численних вічах, які відбуваються не 
тільки в обласному центрі, але і в маленьких селах Галичини.  

Ми живемо в центрі Європи і хочемо, щоб наша країна розвивалася за 
європейськими принципами. Долю держави, а значить своє майбутнє, може 
вирішувати тільки народ, який згідно з Конституцією України є в ній єдиним 
джерелом влади. А тому категорично заперечуємо антинародне рішення уряду 
Януковича-Азарова перекреслити віковічне прагнення нації, знищити державний 
суверенітет та знову підпорядкувати країну диктатові північного сусіда, розцінюємо 
це як державну зраду. 

Імперська Росія тримала українців у рабстві майже 300 років. Понад 80 років 
комуно-більшовицька Росія вела політику геноциду, знищуючи наш етнос війнами, 
голодоморами, тюрмами, виселеннями. На цьому ж рахунку найбільша техногенна 
катастрофа в історії людства – Чорнобиль, з неподоланими наслідками якого 
Україна залишилася наодинці. 

Здобувши незалежність, довіряючи високому міжнародному авторитету і 
гарантіям найбільших держав Європи та Америки, Україна відмовилася від 
ядерного потенціалу. Ми стали на шлях демократичного розвитку, однак сьогодні 
над нашим народом знову нависла небезпека. Кремль цинічно і грубо чинить тиск 
на українську владу, перекреслюючи все, здобуте нами за 20 років незалежності. 
Москва стягує непомірні ціни за енергоносії, провокує "продовольчі війни", порушує 
вимоги СОТ, безцеремонно втручається у внутрішні справи України, яку 
намагається втягнути у Митний союз та в Євразійське економічне співтовариство.  

Просимо європейські держави про підтримку, захист та визнання того, що 
непідписання Україною Угоди про асоціацію з Європейським Союзом стане не 
тільки нашою поразкою, але й непоправною шкодою для усієї демократичної 
спільноти. Це могло б надихнути Москву на інші непрогнозовані дії. Приклад Грузії, 
яка втратила частину своїх територій, яскраво свідчить, що жодних моральних 
засторог у Кремля немає. 

Нам не потрібна пауза, яку бере збанкрутілий уряд, що довів до краху 
економіку, знищує фінансову систему держави, русифікує гуманітарну сферу, 
поспішаючи втілити ідеї "русского міра" та відновити колишню радянську імперію, 
яка нежиттєздатна без України. 

Не Президент, не уряд, не Верховна Рада, а Український народ був, є і буде 
рушієм поступу до європейської спільноти. Сподіваємось, що двері на цьому 
шляху не будуть зачинені перед Україною. 



Від імені мешканців Прикарпаття висловлюємо подяку Європейському 
Парламенту та його Президентові пану Шульцу, Місії Європарламенту в особі 
Пета Кокса та Александра Квасьневського, Високому представникові ЄС із 
закордонних справ і безпекової політики пані Кетрін Ештон, Послу 
Європейського Союзу в Україні пану Я.Томбінському, усім європейським 
дипломатам за великі зусилля, зроблені у справі входження України до 
Європейського Союзу. 

Разом – до європейського дому! 
Слава Україні! 
 
 
 
 

Прийнято на двадцять п'ятій сесії Івано-
Франківської обласної ради шостого 
демократичного скликання 
26 листопада 2013 року 

 
 
 

Підтримано на дев’ятнадцятій позачерговій 
сесії 
Коломийської районної ради 
шостого демократичного скликання 
27 листопада 2013 року 
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